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Група Албанаца данас је пробила полицијски кордон који је обезбеђивао расељене Србе
који су дошли у манастир Успење пресвете Богородице у Ђаковицу да обележе славу
Велика Госпојина, преноси РТС.

  

  

Иако су пробили кордон полиције, нису успели да их нападну.

  

Незадовољни Албанци су бацали петарде и црвеном фарбом гађали полицију која је
употребила сузавац и спречила их да се приближе расељенима када су аутобусима
излазили из црквеног дворишта.

  

Окупљени су узвикивали "Србија не може да прође", истучући транспарент "Нема
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помирења без правде", а један од њих је ухапшен.

  

Након краћег времена окупљени су се разишли, а расељени из Ђаковице су безбедно, уз
јаку полицијску пратњу напустили тај град.

  

  

Бројни припадници косовске полиције обезбеђјивали су манастир, а ту су били и
припадници италијанског Кфора, преноси Танјуг.

  

Улаз у саму улицу био је затворен за саобраћај.

  

Градоначелница Ђаковице Мимоза Кусари Љиља пре доласка аутобуса разговарала је
са полицијом испред цркве како би се уверила да је све спремно за посету.

  

- Ова општина је много страдала током рата и то треба да се поштује - али ми наравно
знамо да је то по закону, и спремни смо да верници дођу у миру и знамо да долазе због
вере, а не из других разлога - рекла је она.
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  Љиља је навела и да "када узмемо у обзир да има још много оних из наше опш�тине којисе воде као нестали и сва страдања и ситуацију која је овде, није лако".  Она је и да је данашњи долазак расељених Срба из Ђаковице и других метохијскихместа договорен са Министарством за повратак и другим министарствима у ВладиКосова и да је град Ђаковица отворен за верске посете расељених.  На питање зашто су прошли пут каменовани аутобуси она је одговорила да је то било ванконтроле и да она ни полиција такав инцидент не могу да спрече и додала да су томедопринеле политичке изјаве које су давали неки српски политичари пре доласкарасељених на обележавање славе.  Пре данашње посете расељенима из Ђаковице је је у неколико наврата билозабрањивано да посете градску цркву.  

  Почетком године, за Божић, расељени из Ђаковице су дошли у град, али су збогпротеста Албанаца и напада каменицама на аутобус, одустали од посете цркви.  Уз велико полицијско обезбеђење расељени Срби из Ђаковице стигли су јутрос у тајград, на прославу црквене славе Успења Пресвете Богородице.  Расељени којима је у неколико наврата било забрањивано да посете цркву у Ђаковици,стигли су у три аутобуса из више места на Косову и централне Србије.  Литургији је присуствовао "косовски министар за заједнице и повратак"Далибор Јевтићкоји је нагласио да са овог места желе да пошаљу поруку мира и помирења.  Представници расељених Ђаковчана су се захвалили "министру" Јевтићу и свима онимакоји су омогућили да буду данас у цркви, нагласивши да је данашњи празник, празникпомирења, празник опроштаја и новог почетка.  Далибор Јевтић: Потребно мало разумевања да Срби на Косову живедостојанствено  "Министар за повратак" Далибор Јевтић изјавио данас у Ђаковици да је створенминимум услова како би Ђаковчани и сви који су желели да дођу да обележе славуВелика Госпојина на миран начин то и урадили.  

  - И данас и са овог места желимо да пошаљемо поруку мира и помирења, да нико никоменикада више не треба да буде сметња, да је заједнички живот могућ, да је потребномало разумевања како би Ђаковчани и сви остали расељени били у могућности да севрате својим кућама и живе живот достојан човека - рекао је Јевтић.  Иначе, након прославе дошло је инцидента.  Он је рекао да ће се на томе радити заједно са Албанцима и са свима који желе да живеу миру, додавши да је уверен да ће се то и десити.  "Заменик косовског премијера" Бранимир Стојановић изразио је наду да ће доласцибити чешће.  - Ми ћемо сигурно бити ту да направимо још један већи корак да дочекамо да се људиврате у своје куће и да се вратимо у неку нормалу од које смо одвојени већ 15 година -рекао је Стојановић.  Како је рекао, оно што је сада виђено је позитиван сигнал, али има још много посла.Комшије, каже, треба да схвате да ови људи не желе ништа лоше и да немају разлога ани права да им забрањују да се врате.  Ђокица Станојевић из Удружења Ђаковчана рекао је да су расељени Србије посебнорадосни зато што им је омогућено да у својој цркви пославе празник, али да су тужништо не могу да обиђу своје куће већ 16 година.  (Танјуг-РТС-Блиц)  
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